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ATA DA 02º SESSÃO ORDINÁRIA
DA CÂMARA MUNICIPAL DE
ITAQUAQUECETUBA, REALIZADA
NO DIA 08 DE FEVEREIRO DE 2022.

Ao oitavo dia do mês de fevereiro de 2022, da Era Cristã, no Plenário Vereador
Maurício Alves Braz da Câmara Municipal de Itaquaquecetuba, Comarca de

Itaquaquecetuba, Estado de São Paulo, realizou-se a Segunda Sessão Ordinária, da
Segunda Sessão Legislativa, da Décima Sétima Legislatura, sob a presidência do
Vereador David Ribeiro da Silva e por mim Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho
secretariado, ocupando a Segunda Secretaria o Vereador Cesar Diniz de Souza. Às
17h00, verificou-se a presença dos seguintes Vereadores: Carlos Alberto Santiago
Gomes Barbosa, Cesar Diniz de Souza, David Ribeiro da Silva, Diego Gusmão Silva,
Edimar Candido de Lima, Edivan Olinda de Sousa. Edson de Souza Moura, Elias Rossi,
Fabio Aparecido Burgue, Gilberto Aparecido do Nascimento, Gilson Fidelis, Luiz Carlos
de Paula Coutinho, Manuel Missias da Silva, Mario Lucio da Silva, Ricardo de Brito
Ferreira, Rolgaciano Fernandes Almeida, Roque Levi Santos Tavares, Sidney Galvão dos
Santos e Simone Patricia Soares. Essa Sessão será realizada presencialmente com os
vereadores, sem a presença de público, mas mediante transmissão ao vivo pela plataforma
Facebook, conforme o Ato nº 02/2022, seguindo as recomendações sanitárias referentes ao
COVID 19. Havendo quórum regimental com a Graça de Deus, o Senhor Presidente
declara aberta a presente Sessão Ordinária. Passando para o Grande Expediente. Com
palavra o Vereadora Simone Patrícia Soares: “Boa tarde públicopresente, internautas e

toda a imprensa. Eu venho até essa Tribuna hoje, pois quando eu venho para criticar eu

venho para criticar, mas hoje eu venho para elogiar a Saúde. 4 contratação dos médicos,
hoje, vai fazer uma grande diferença para nossa cidade, e eu, como gestora de UBS po
praticamente 20 anos, nunca vi uma contratação como essa. São 58 médicos, entre
pediatras, clínicos gerais e ginecologistas. Nossas unidades estavam sofrendo muito,
nossa população estava sofrendo muito com a falta de médicos. Hoje nós os conhecemos.
Eles vão ficar dentro das unidades. Nós vamos ter médicos todos os dias, coisa que até há
alguns anos a gente não via dentro de Itaquá. Lógico, falta muito ainda. Eu sei que
pessoas vão falar: “o que adianta ter médico”? Gente, é um primeiro grande passo:
médico. Pois vamos correr agora e trabalhar atrás de exames. Mas se a gente não tiver o

médico, a gente não consegue dar uma saúde de qualidade. Então, o primeiro grande
passo, foi dado. Eu acredito muito na nossa saúde, na saúde da nossa cidade. Então, eu
gostaria de agradecerao prefeito Doutor Eduardo, e à secretária Doutora Adriana. Muito
obrigada, a cidade de Itaquá merece”. Não havendo mais Vereadores inscritos para
fazerem uso da palavra, passaremos para o Pequeno Expediente. O Senhor Presidente
determina ao Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho que
proceda à leitura da Ata da Primeira Sessão Ordinária realizada no dia 1 de fevereiro de

2022, que apreciada pelo Plenário, foi APROVADA por unanimidade. O Senhor
Presidente convoca o Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho
para que faça a Leitura das Correspondências Recebidas: Correspondência Recebida N

Nº 6/2022, Autoria: Cámara Municipal de Mogi das Cruzes, Assunto: Carta de V.
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agradecimento pela parceria na denominada "Frente Legislativa Intermunicipal", no ano
de 2021. O Senhor Presidente determina ao Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos
de Paula Coutinho para que faça a leitura dos Requerimentos: Requerimento Nº
3/2022, Autoria: Edimar Candido de Lima, Assunto: Requerendo ao Senhor Prefeito
Municipal e à Direção da EDP São Paulo Distribuição de Energia S.A, no sentido de que
providencie em caráter de urgência a TROCA DO TRANSFORMADOR DE ENERGIA,
localizado na Rua Horizontina, altura do nº 70 - bairro Jardim Campo Limpo, e que
informe qual é a previsão para troca do transformador de energia. Requerimento Nº
4/2022, Autoria: David Ribeiro da Silva, Assunto: Requerendo do Superintendente
Francisco Eduardo Loducca - DAEE (Departamento de Águas e Energia Elétrica),
requisitando-lhe informações sobre o desassoreamento do Rio Tietê no município de

ltaquaquecetuba. “Encaminho para análise de vícios formais, nos termos do Parágrafo
Único do Artigo 90 do Regimento Interno os Requerimentosem deliberação”. O Senhor
Presidente convoca o Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho
para que faça a leitura das Proposituras: Moção Nº 1/2022, Autoria: Sidney Galvão dos
Santos, Assunto: “Dispõe sobre Moção de Aplausos” ao Ilustríssimo Emerson Rodrigues
Júnior (Cheff Júnior)." Projeto de Lei Nº 4/2022, Autoria: Edson de Souza Moura,
Assunto: Dispõe sobre Utilidade Pública a COMPI - Conselho Ministerial de Pastores em

Itaquaquecetuba. Projeto de Decreto Legislativo Nº 1/2022, Autoria: De todos os
Vereadores, Assunto: Dispõe sobre concessão de Título de Cidadão Itaguaquecetubense
ao Senhor Fernando José de Souza Marangoni. “Encaminho às Comissões para Qs

    “Senhor Presidente, requeiro que Vossa Excelência consulte o Plenário sobre a inclusã
na Ordem do Dia dos Requerimentosnº 03 e 04/2022, da Moção nº 01/2022, do Projeto
de Lei nº 04/2022, e do Projeto de Decreto Legislativo nº 01/2022, que a Sessão seja
suspensa por 10 minutos para colher os pareceres das Comissões, e que sejam lidas
apenas suas ementas,já queforam lidas na integra em momento próprio”. “Submetidoà
discussão o Requerimento Verbal do Vereador Roque Levi Santos Tavares, ninguém se
manifesta. Posto em votação é APROVADO unanimidade”. Pela ordem se manifesta o

Vereador Mario Lucio da Silva: “Senhor Presidente, requeiro que Vossa Excelência
consulte o Plenário sobre a inclusão na Ordem do Dia da Moção Verbal de autoria de

todos os Vereadores, para que seja acolhida a presente Moção de Pesar, pelo falecimento
do Senhor Marcos Silva Socram, Servidor da Prefeitura Municipal de Itaquaquecetuba e

que prestou serviços na Secretaria Municipal de Educação, e que a cópia desta
propositura, seja encaminhada à família enlutada”. “Submetido à discussão o
Requerimento Verbal do Vereador Mario Lucio da Silva, ninguém se manifesta. Posto
em votação é APROVADO unanimidade”. O Senhor Presidente suspende a Sessão por
10 minutos. Retornando a Sessão Ordinária, constata-se a presença de todos os Vereadores.
Havendo o quórum regimental, o Senhor Presidente declara reaberta a Sessão Ordinária.
O Senhor Presidente convoca o Primeiro Vice-Secretário Vereador Ricardo de Brito
Ferreira para que proceda à leitura das Indicações: Indicação Nº 108/2022, Autoria:
Luiz Carlos de Paula Coutinho, Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipalpara
que seja feito em caráter de URGÊNCIAo serviço de limpeza nos bueiros e boca de lobo
nas Ruas Aramina, Araçaí, Artemis, Arapeí, todas situadas no Bairro Jardim Fiorelo.
Indicação Nº 109/2022, Autoria: David Ribeiro da Silva, Assunto: Solicitando ao Senhor
Prefeito Municipal, para a realização dos serviços de limpeza, capinagem e retirada de
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entulho, na Rua Quinze de novembro, defronte ao número 1044 CEP 08572-200,
localizada no Bairro Jardim Europa ao lado da UBS CAIC, Itaquaquecetuba — SP,
Indicação Nº 110/2022, Autoria: Luiz Carlos de Paula Coutinho, Assunto: Solicitando
ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja feito o serviço de tapa buracos e

recapeamento se necessário, por toda Rua Vitória Régia no Bairro Parque Viviane II
Indicação Nº 111/2022, Autoria: David Ribeiro da Silva, Assunto: Solicitando ao Senhor
Prefeito Municipal, para a realização dos serviços de limpeza e canalização do córrego
situado na Rua Neptuno altura do número 118 CEP 08597-040, localizada no Bairro Vila
Celeste, Itaquaquecetuba — SP. IndicaçãoNº 112/2022, Autoria: David Ribeiro da Silva
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja efetuado serviço de
substituição de lâmpadas em poste de iluminaçãopública, por toda extensão das Rua Dez
principalmente defronte ao número 95 localizada no Bairro Jardim Napolli II
Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 113/2022, Autoria: David Ribeiro da Silva,
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para a realização dos serviços de
limpeza e canalização do córrego situado na Estrada do Rio Abaixo na altura do número
3000 CEP 08578-000, localizada no Bairro Jardim Karine, Itaquaquecetuba — SP.

Indicação Nº 114/2022, Autoria: David Ribeiro da Silva, Assunto: Solicitando ao Senhor
Prefeito Municipal, para que seja efetuado serviço de substituição de lâmpadas em poste
de iluminação pública, por toda extensão das Rua Marcelino Fernandes localizada no
Bairro Vila Monte Belo, Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 115/2022, Autoria: David
Ribeiro da Silva, Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja

         extensão das Estrada do Corredor CEP 08586-000 localizada no Bairro Jardim Paineir
Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 116/2022, Autoria: David Ribeiro da Silva,
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja efetuado serviço de
substituição de lâmpadas em poste de iluminação pública, por todas as ruas do Bairro
Jardim Viana localizada neste município, Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 117/2022
Autoria: David Ribeiro da Silva, Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal
para que seja efetuado serviço de substituição de lâmpadas em poste de iluminação
pública, por toda extensão da Rua Jatuba principalmente em frente ao número 45 CEP
08581-390, localizada no Bairro Jardim Viana, Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº
118/2022, Autoria: Edson de Souza Moura, Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
Municipal, no sentido de viabilizar estudos para a implantação de Semáforo e faixa de
contenção no cruzamento da Estrada Água Chata e Rua Joaquim Caetano, no bairro
Parque Piratininga, neste município. Indicação Nº 119/2022, Autoria: Edson de Souza
Moura, Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, no sentido de viabilizar a
realização de manutenção e troca de lâmpadas na Rua Teófilo Braga, defronte aos
números 223 e 258, no bairro Parque Piratininga, neste município. Indicação Nº
120/2022, Autoria: Edson de Souza Moura, Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
Municipal, no sentido de viabilizar a realização de serviço de capinação e limpeza das
guias e sarjetas de toda extensão das Ruas: Evaristo da Veiga, Joaquim Serra, Jorge
Amado, Jorge de Lima, Julio de Castilho, João Francisco Lisboa e Joaquim Caetano, no
bairro Parque Piratininga, neste município. Indicação Nº 121/2022, Autoria: Cesar
Diniz de Souza, Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja feito
serviço tapa buraco, limpeza e capinação em toda extensão da Av. Plinio Pascoal Ferrari
(antiga Rua Socorro), Monte Belo, neste Município. Indicação Nº 122/2022, Autoria:
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Cesar Diniz de Souza, Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja
feito serviço de revitalização manutenção e zeladoria na Praça Pedro Perez Neira, situada
a Rua Guarulhos, 473, Monte Belo. Indicação Nº 123/2022, Autoria: Cesar Diniz de

Souza, Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja feito o
desassoreamento do córrego, e limpeza das bocas de lobo, altura da Estrada do
Pinheirinho Novo, 683, Estancia Guatambu. Indicação Nº 124/2022, Autoria: Edson de
Souza Moura, Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, no sentido de
providenciar Recapeamento Asfáltico das Ruas Marinalva e Ponta Grossa, localizadas no
Jardim Luciana, neste Município. Indicação Nº 125/2022, Autoria: Edson de Souza
Moura, Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, no sentido de providenciar a
realização de serviço de tapa buracos na Rua Rubens Braga, nas proximidades do ponto
final de ônibus e defronte ao numero 326, no bairro Parque Piratininga II, neste
município. Indicação Nº 126/2022, Autoria: CarlosAlberto Santiago Gomes Barbosa
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de recuperação da
pavimentação asfáltica (tapa buracos), na Rua Gomes Leal, altura do número 35, no
Bairro Parque Piratininga, neste Município. Indicação Nº 127/2022, Autoria: Carlos
Alberto Santiago Gomes Barbosa, Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
serviços de recuperação da pavimentação asfáltica (tapa buracos), em toda extensão da
Rua Júlio de Castilho (ant. Rua 34), no Bairro Parque Piratininga, neste Município.
Indicação Nº 128/2022, Autoria: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa, Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que sejam realizados em Caráter, de
Urgência, Serviços de Restauração da Lombada (Redutor de Velocidade), da Rua Caiabú
em frente ao número 23, localizada no Bairro Jardim Zélia, neste Município. Indicação
Nº 129/2022, Autoria: Luiz Carlos de Paula Coutinho, Assunto: Solicitando ao Senho

Prefeito Municipal, para que seja implantado em nosso município o programa
denominado CATA TRECO (caminhão destinado a coletar materiais inservíveis no
município. Indicação Nº 130/2022, Autoria: Gilson Fidelis, Assunto: Solicitando ao
Senhor Prefeito Municipal, para que seja efetuada manutenção de limpeza do escadão
Rua Tagarela, localizada no bairro Parque São Pedro, em nosso Município. Indicação Nº
131/2022, Autoria: Manoel Missias da Silva, Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
Municipal, recuperação do asfalto nas Ruas Serra do Paranapiacaba, Serra das Divisões
e Serra do Acaraí em suas extensões, no Bairro Jardim Paineira neste município.
Indicação Nº 132/2022, Autoria: Diego Gusmão Silva, Assunto: Solicitando ao Senhor
Prefeito Municipal, serviços de tapa buracos, limpeza, capinação e manutenção de
iluminação nas ruas das Escolas Municipais e Estaduais deste município. Indicação Nº
133/2022, Autoria: Diego Gusmão Silva, Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
Municipal, estudospara contratação de um funcionário vigia ou porteiro para cada escola
e creche da rede municipal de ensino, deste município. Indicação Nº 134/2022, Autoria:
Gilberto Aparecido do Nascimento, Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, a implantação de guia e sarjeta, em
toda a extensão entre as Ruas Cafezais, Cerejeiras e Cajueiros, Jd. Mossapyra. Indicação
Nº 135/2022, Autoria: Gilberto Aparecido do Nascimento, Assunto: Solicitando ao
Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, a
implantação de guia e sarjeta, na Rua Queirós, próximo ao campo poliesportivo Amanda,
Jd. Amaral. Indicação Nº 136/2022, Autoria: Gilberto Aparecido do Nascimento,
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de
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Serviços Urbanos, a implantação de guia e sarjeta, entre as Ruas Santa Adélia e Alfredo
Marcondes, Jd. Alpes de Itaguá. Indicação Nº 137/2022, Autoria: Gilberto Aparecido do
Nascimento, Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria
Municipal de Serviços Urbanos, a implantação de guia e sarjeta, na Rua Coimbra,
Chácara Cuiabá. Indicação Nº 138/2022, Autoria: Gilberto Aparecido do Nascimento,
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de
Serviços Urbanos, a implantação de guia e sarjeta, na Rua Padre Bento, defronte a Escola
Professor Clóvis, Jardim Carolina. Indicação Nº 139/2022, Autoria: Gilberto Aparecido
do Nascimento, Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria
Municipal de Serviços Urbanos, providências para que sejam realizados os serviços de
limpeza e capinação, na praça localizada entre as ruas Cafezais, Cerejeiras e Cajueiros,
Jardim Mossapyra. Indicação Nº 140/2022, Autoria: Gilberto Aparecido do Nascimento
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de

Serviços Urbanos, providências para que sejam realizados os serviços de limpeza e

capinação, na Rua Chapecó, Vila Itaguá Mirim. Indicação Nº 141/2022, Autoria:
Gilberto Aparecido do Nascimento, Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, providências para que sejam
realizados os serviços de limpeza e capinação, na Rua Coimbra, Chácara Cuiabá.
Indicação Nº 142/2022, Autoria: Gilberto Aparecido do Nascimento, Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços
Urbanos, providências para que sejam realizados os serviços de limpeza e capinação, na
praça localizada entre as ruas Catanduvas, Chapecó e Carmo, Jardim Nascente.
Indicação Nº 143/2022, Autoria: Sidney Galvão dos Santos, Assunto: Solicitandá
Senhor Prefeito Municipal, serviços de recapeamentonas Estradas do Pinheirinho Vel
Estrada do Mandipor todas suas extensões, além dos bairros Souza Campos e Marengã,
Indicação Nº 144/2022, Autoria: Rolgaciano Fernandes Almeida, Assunto: Solicitando
ao Senhor Prefeito Municipal, em CARÁTER DE URGÊNCIA, para que seja executado
Serviços de “TAPAR BURACOS”, na Rua Ourinhos, Bairro Vila Virgínia. Indicação Nº
145/2022, Autoria: Rolgaciano Fernandes Almeida, Assunto: Solicitando ao Senh
Prefeito Municipal, em CARÁTER DE URGÊNCIA, para que seja executado Serviços de
“TAPAR BURACOS”, na Rua Corumbataí, Bairro Vila Virgínia, neste Município.
Indicação Nº 146/2022, Autoria: Cesar Diniz de Souza, Assunto: Solicitando ao Senhor
prefeito, que seja realizado um trabalho de força tarefa, de combate às enchentes, nas N
proximidades da estação do Manoel feio. Indicação Nº 147/2022, Autoria: Cesar Diniz N
de Souza, Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, que seja realizado serviço de limpeza s

e capinação, em toda extensão da Rua Araçatuba, Vila Bartira. Indicação Nº 148/2022,
Autoria: Cesar Diniz de Souza, Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, com extrema
urgência, a limpeza da galeria boca de lobo das ruas Araçatuba, Guarulhos, Itararé.
Indicação Nº 149/2022, Autoria: Cesar Diniz de Souza, Assunto: Solicitando ao Senhor mM
Prefeito que seja realizado serviço de revitalização manutenção e zeladoria na Praça
Mario Pereira de Lima, localizada entre as ruas Marilia e Serra Negra, Vila Bartira.
Indicação Nº 150/2022, Autoria: David Ribeiro da Silva, Assunto: Solicitando ao
Prefeito Municipal, estude a possibilidade de instituir no município de Itaquaquecetuba a
Guarda- Mirim. Indicação Nº 151/2022, Autoria: Ricardo de Brito Ferreira, Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a operação de tapa buracospor toda a extensão
da rua Dracena no bairro da Vila Gepina. Indicação Nº 152/2022, Autoria: Edimar
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Candido de Lima, Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que tome
providências quanto a realização do serviço de limpeza ao redor da praça quefica na Rua
Porto Alegre na altura do nº 190, localizada no bairro Jardim Anita. Indicação Nº
153/2022, Autoria: Ricardo de Brito Ferreira, Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
Municipal, a operação de tapa buracospor toda a extensão da rua Cruzeiro no bairro da
Vila Gepina. Indicação Nº 154/2022, Autoria: Ricardo de Brito Ferreira, Assunto:
solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a operação de tapa buracospor toda a extensão
da rua Abolição no bairro da Vila Gepina. Indicação Nº 155/2022, Autoria: Edimar
Candido de Lima, Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, estudos para
implantação do projeto de regularização fundiária Urbana nos bairros Jardim Santa
Helena, Jardim do Carmo, Monte Belo e Vila Bartira, deste Município. Indicação Nº
156/2022, Autoria: Ricardo de Brito Ferreira, Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
Municipal, a operação de tapa buracos por toda a extensão da rua Santa Catarina no
bairro do Morro Branco. Indicação Nº 157/2022, Autoria: Ricardo de Brito Ferreira,
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a operação de tapa buracos por toda
a extensão da rua Campos no bairro da Vila São Roberto. Indicação Nº 158/2022,
Autoria: Ricardo de Brito Ferreira, Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a
operação de tapa buracos por toda a extensão da rua Minas Gerais no bairro da Vila
Ferreira. Indicação Nº 159/2022, Autoria: Edimar Candido de Lima, Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que tome providências quanto à
realização do serviço de tapa buracos por toda extensão das Ruas Farropilha, Rua
Guararapes, e Rua Fortaleza de Minas, localizadas no bairro Jardim São Paulo.
Indicação Nº 160/2022, Autoria: Edivan Olinda de Sousa, Assunto: Solicitando, ao
Senhor Prefeito Municipal, a MANUTENÇÃO E TROCA DE LÂMPADAS QUEIMA
na Rua Tanabi, 118, Vila Gepina, neste município. Ordem do Dia: O Senhor Presidente
determina ao Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho para qu
faça a leitura das ementas das proposituras constantes na pauta da Ordem do Dia, com as

inclusões aprovadas nesta Sessão Ordinária. Em Discussão Única Moção Nº 1/2022,
Autoria: Sidney Galvão dos Santos, Assunto: “Dispõe sobre Moção de Aplausos” ao
Iustríssimo Emerson Rodrigues Júnior (Cheff Júnior). “Submetido à discussão,
manifestam a favor os Vereadores Gilberto Aparecido do Nascimento, Sidney Galvão
dos Santos, Elias Rossi, Edivan Olinda de Sousa, Manoel Missias da Silva, Rolgaciano
Fernandes Almeida, Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa, Roque Levi Santos
Tavares, Ricardo de Brito Ferreira e Mario Lucio da Silva. Posto em votação é
APROVADO por 18 votos favoráveis e 1 contrário”, Em Discussão Única
Requerimento Nº 3/2022, Autoria: Edimar Candido de Lima, Assunto: Requerendo ao

Senhor Prefeito Municipal e à Direção da EDP São Paulo Distribuiçãode Energia S.A, nobo

       
sentido de que providencie em caráter de urgência a TROCA DO TRANSFORMADOR DE
ENERGIA, localizado na Rua Horizontina, altura do nº 70 - bairro Jardim Campo Limpo,
e que informe qual é a previsão para troca do transformador de energia. “Submetido à
discussão, se manifestam a favor os Vereadores Edimar Candido de Lima e David
Ribeiro da Silva. Posto em votação é APROVADO por unanimidade”. Em Discussão
Única Requerimento Nº 4/2022, Autoria: David Ribeiro da Silva, Assunto: Requerendo
do Superintendente Francisco Eduardo Loducca - DAEE (Departamento de Águas e

Energia Elétrica), requisitando-lhe informações sobre o desassoreamento do Rio Tietê no
município de Itaquaquecetuba. “Submetido à discussão, ninguém se manifesta. Posto em
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votação é APROVADO por unanimidade”. Em Discussão Única Projeto de Lei Nº
4/2022, Autoria: Edson de Souza Moura, Assunto: Dispõe sobre Utilidade Pública a
COMPI - Conselho Ministerial de Pastores em Itaquaquecetuba. “Submetido à discussão,
ninguém se manifesta. Por se tratar de Projeto de Lei a votação será nominal. Os
Vereadores que votarem a favor digam SIM, os contrários digam NÃO. Posto em
votação é APROVADO por unanimidade”. Discussão Única Projeto de Decreto
Legislativo Nº 1/2022, Autoria: De todos os Vereadores, Assunto: Dispõe sobre
concessão de Título de Cidadão Itaguaquecetubenseao Senhor Fernando José de Souza
Marangoni. “Submetido à discussão, ninguém se manifesta. Por se tratar de Projeto de
Lei a votação será nominal. Os Vereadores que votarem a favor digam SIM, os
contrários digam NÃO. Posto em votação é APROVADOpor unanimidade”. Discussão
Única Moção Verbal, Autoria: De todos os Vereadores, Assunto: Moção de Pesar, pelo
falecimento do Senhor Marcos Silva Socram, Servidor da Prefeitura Municipal de

Itaquaquecetuba e que prestou serviços na Secretaria Municipal de Educação.
“Submetido à discussão, ninguém se manifesta. Posto em votação é APROVADOpor
unanimidade”. O Senhor Presidente comunica: “Informo que hoje a partir das 18h30,
haverá Sessão Solene, para entrega de Título de Cidadã Itaguaquecetubense, contando
com a presença apenas de Vereadores e familiares”. Nada mais havendo atratar, encerra-
se a presente Sessão Ordinária, convocando os Senhores Vereadores para a próxima Sessão

Ordinária, na Terça-feira, no horário regimental. Para constar foi lavrada a presente Ata
que vai devidamente assinada pelo Senhor Presidente e Secretários após a aprovação desta
Casa de Leis.   Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho

rimeiro Secretário
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